

# 古稀老人迎娶第一位新娘

71岁的李国才与77岁的王爱华在敬老院相识、相知、相爱



两位老人脸上洋溢着幸福的微笑。本报记者 王泽云 摄

本报12月11日讯(记者 王泽云 赵树行 通讯员 郑飞)

9日,滨城区梁才街道办事处71岁的李国才与77岁的王爱华喜结连理,到滨城区婚姻登记处领取了结婚证,两位老人同住滨州市滨城区梁才街道办事处老年护理中心,也是在该敬老院相识、相知。

11日上午,记者在梁才街道办事处敬老院见到了李国才,他正在家里和一老人聊天,王爱华则刚赶集回来。“您去赶集都买的啥啊?”由于王爱华耳朵有点背,记者大声地问。“买了点茶叶,还买了件衣服。”王爱华笑着说。

77岁的王爱华在梁才街道

办事处敬老院已经住了一年多,她当年是和老伴儿一起入院的,无儿无女。今年农历三月份,王爱华老伴儿不幸去世。李国才老人则是10月份才入院的。李国才老人一直未娶,因为父母走得早,留下了兄弟四人,李国才是老大,家里又特别贫穷,只顾着帮助弟弟们成家了,却耽误了自己的终身大事。“一提起这事儿,我就不想说,当时我家里成分是‘富农’,我又是老大……”李国才一说起这事儿,不禁抹起了眼泪。

老伴儿去世以后,院里的老姐妹尹秀珍一直劝王爱华再找个老伴儿,她一直没往心里去。10月份李国才入院后,经过

尹秀珍撮合,王爱华便与李国才认识了,俩人相处了一段时间后觉得对方都不错。李国才笑着说:“她提过结婚,我也想过,我们就这样结婚了。”李国才也没想到自己能在“古稀之年”还能迎娶新娘。

李国才与王爱华两位老人想要登记结婚,敬老院院长知道后非常高兴,很支持两位老人的想法。9日,两位老人在敬老院护理员的陪同下,到滨城区婚姻登记处领取了结婚证。王院长还专门腾出一间房,让两位老人住在一起。虽然只有一间房,但是屋里家具齐全,还有暖气,很温馨。“这是人之常情,两位老人在一起能互相有个照应,还不闷得

慌,这是好事儿,我们当然支持了。”王院长说。

李国才不仅帮助弟弟们成家,而且还挣钱帮助侄子、侄女上学,所以现在李国才的弟弟们、侄子侄女对李国才非常好。知道李国才老人要结婚了,都想大办一场,但是李国才老人却不同意。“我们想在这个月农历十六的时候给两位老人办一场简单的婚礼,和大家一起吃个饭。”王院长说。

“您现在已经结婚了,有什么感受啊?”记者问李国才。“俩人总比一个人强,互相有个照应,吃饭的时候你一句我一句,屋里有了人气。”李国才高兴地说。

# “孩子在病房里我却无能为力”

援藏教师3岁儿子患急性白血病,在北京儿童医院接受治疗

本报12月11日讯(记者 张牟幸子 谭正正) 在北京儿童医院血液一科的病房里,住着一名仅3岁患有白血病的小男孩,只有母亲陪在身旁,他的父亲是一名援藏教师,一年只能回来一次。这个孩子叫王梓修。

滨医附院的医生介绍,小梓修在10月14日被确诊感染急性白血病,当时他的家人特别着急,“为了让小孩得到更好的治疗,我们建议他们转院,去北京接受治疗。”随后小梓修的家

人把他送入北京儿童医院血液一科就诊。据了解,小梓修的爸爸王志森是潍坊人,妈妈是滨州人,小梓修从一出生就跟着妈妈生活在一起,2008年,王志森作为“非西藏生源定向西藏就业”活动的大学生,大学毕业后就去了西藏自治区那曲党校,成为一名援藏教师,一当就是5年。因为没钱坐不起飞机,每年回家王志森六七天的时间都要花费在路上。

12月1日,北京儿童医院的医生表示,小梓修被病毒感染,

需要住进特殊病房,只能由一名家长陪护,王志森每天只能在病房外面等待着孩子病情变化。

王志森告诉记者,梓修患的是急性淋巴细胞白血病,对于孩子的病情只有他妈妈最了解,“孩子在病房里我却无能为力”。为了防止孩子被感染他也只能通过和孩子妈妈通电话才能了解孩子的病情。王志森每天都很焦急,自己常年不在家,对孩子基本上没怎么照顾,他很希望孩子的病能早一点好,

早一天见到小梓修。

小梓修在北京看病每天会花费很多钱,家里担心治疗费用跟不上,孩子的病不知道会变成什么样。如果您想帮助这个孩子,希望小梓修能早日康复,能和爸爸见面,可以联系齐鲁晚报·今日滨州新闻热线0543-3210021,或直接联系王志森13908966489。开户行:中国农业银行西藏那曲地区那曲县支行,王志森,账号6228483870102842112,支付宝zhisen315@163.com。

区人社局紧抓项目申报、实施、总结验收三环节

# 八年10家企业获助100万元

本报12月11日讯(通讯员

张华亮 记者 赵树行) 近日,2013年度黄河三角洲地区引进急需人才专项资助经费已到位。山东侨昌化学有限公司申报的“重点节能工程循环经济”人才引进项目被列入2013年度黄河三角洲引进急需人才专项经费资助优秀项目,获经费资助10

万元。

据悉,为加大黄河三角洲地区人才开发力度,加快该地区经济发展,从2008年起省财政每年安排500万元,专项用于资助黄河三角洲地区引进发展急需人才,自2012年起增加到1000万元。资助标准分为重点项目20万元、优秀项目10万元,项目启动

万元,项目推介10万元。

为做好黄河三角洲地区引进急需人才专项经费资助项目工作,滨城区人力资源和社会保障局紧紧抓住项目申报、实施、总结验收三个环节。项目申报前深入企业调查摸底,全面掌握企事业单位状况和人才需求状况,建立人才开发资助项目申报

库,好中选优确定申报项目。项目实施中及时跟踪调度项目进展情况,全方位做好项目跟踪服务,确保项目顺利实施。项目完成后认真做好项目验收,总结项目实施中出现的问题,确保项目完成质量。自2008年以来,滨城区已有10家企业共获得专项经费资助100万元。

邹平县韩店镇计生办>>

## “微笑服务台”提供便民服务

**本报讯** 为进一步优化服务环境,提高工作效率,韩店镇计生办创新工作思路,改进工作方法,打造“微笑服务台”,提升群众满意度。

韩店镇计生办“微笑服务台”采取轮流值班制度,保证时时有人在位,确保群众随时到来有人接待。微笑服务台主要对育龄妇女遇到疑问和难题进行解答,就办证如何写申请、找谁写申请,子女落户的关系如何转办,优抚政策是怎么实施的,独生子女的费用发放找谁等,微笑服务台的工作人员都分别给予准确、耐心的讲解。同时,该镇还印制了阳光服务卡,卡上有各种证件的办理流程、工作人员姓名、联系方式及监督电话。  
(张静 赵海燕)

邹平县长山镇>>

## 便民举措受欢迎

**本报讯** 为全方位服务群众,提高群众对计生工作的满意程度,邹平县长山镇推出了多项便民服务新举措。

该镇设计制作了方便群众办理各项计生业务的明白纸,将各种证件的办理程序、材料、时限等信息全部公开。简化办证程序和材料,对不符合办证条件的,详细说明理由。计生工作人员实行首接责任制和一次性告知制,热情接待来访群众,全程为其提供周全的服务。设立了办事人员AB岗制度。A岗为主要负责办理人员,B岗为替补办事人员。制作了便民服务联系卡。卡片上印有该镇所提供的计生服务项目、技术服务人员姓名、照片、电话以及每个人的服务内容。(韩燕美 颜文娟)

## 制定班组建设实施方案

**本报讯** 为全面贯彻落实国家电网公司关于加强班组建设的有关要求,落实班组建设管理标准,深化公司班组建设,博兴公司于近日制定了《国网博兴县供电公司班组建设实施方案》,力争把公司各个班组建设成为基础建设健全、安全建设有力、技能建设过硬、民主建设和谐、思想建设到位、文化建设优秀,班长队伍建设一流的班组,推动公司科学快速持续健康发展。

方案紧紧围绕公司发展战略,以提升班长素质为龙头,以打造“标杆班组”为抓手,全面加强公司班组建设,实现班组建设与公司战略相统一、员工发展与公司发展相统一、整体谋划与分类指导相统一、继承发展与改革创新相统一,充分发挥班组建设在推动公司科学发展中的重要作用。  
(王雪)

## 手写二维码玩转3G手机

**本报讯** 二维码由于其所具有的立体、灵活、无缝覆盖等特点,能让用户随时随地体验到移动互联网的方便和快捷。滨州联通创新二维码宣传,将最常用的应用软件整合在一起,推出手写二维码海报宣传,配合二维码宣传墙进行宣传。用户只需在海报中找到自己感兴趣的应用程序,用3G手机“轻轻一拍”,即可下载安装3G应用软件,安装便捷,大大节省了搜索、查找的时间,赢得了广大客户的一致好评。  
(刘国防)